

## سبق انتیس (39) نئے عہد نامہ چرچ

یہ سبق بیان کرتا ہے کہ نئے عہد نامے کا چرچ کیا ہے جیسا کہ بائبل میں بیان کیا گیا ہے۔

## تعارف

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

## پوڈ کاسٹ چینل کا مقصد

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ چرچ کی تفصیل اس پوڈ کاسٹ میں فراہم کرنا ایک بہت مشکل چیز ہے۔ بائبل بارد پوڈ کاسٹ صرف متن کی تلاوت کے خیال پر مبنی ہے جو الفاظ اور جملوں کا استعمال کرتے ہوئے کسی موضوع کی سادہ اور واضح وضاحت فراہم کرتی ہے جسے سمجھنا مشکل نہیں ہے۔ کلیسیا کے نئے عہد نامے کی تفصیل ان بنیادی پوڈ کاسٹ کی ضروریات کو آسانی سے پورا نہیں کرتی ہے۔ جہاں، (NT) اس مشکل کی وجہ دراصل بہت آسان ہے! نیا عہد نامہ کا آغاز NT قابل اطلاق ہو، عبرانی صحیفوں پر مبنی ہے۔ چنانچہ انجیلوں سے ہوتا ہے، جو اس کی بنیاد سابقہ عبرانی صحیفوں کے پس منظر میں بناتے ہیں۔ اس کے بعد اعمال کی عبوری کتاب فراہم کی گئی ہے، جو اس کے پہلے نصف حصے میں یہ بیان کرتی ہے کہ یروشلم میں رسول (یہودی) چرچ نے عیسیٰ کے معراج کے بعد کیا کیا، اور پھر اس کے دوسرے نصف حصے میں غیر یہودی عیسائی چرچ کے عروج کی کہانی فراہم کرتا ہے۔ غیر قوموں کے لیے رسول کی وزارت پر، پولس۔

قارئین مسیحی کلیسیا کی وجہ اور عمل کے بارے میں الجھن کا شکار ہو سکتے ہیں اگر وہ اعمال کے مواد میں اس تقسیم کو محسوس کرنے میں ناکام رہتے ہیں اور یروشلم میں یہودی وزارت اور رسول پال کی دنیا بھر میں وزارت کے درمیان فرق کو سمجھنے میں ناکام رہتے ہیں۔ اس کی بنیاد ان وحی پر تھی جو خصوصی طور پر اسے دیے گئے تھے نہ کہ ان سے پہلے آنے والے رسولوں پر۔

## بحث

وہ مشکل جو میں نے اوپر بیان کی ہے اس وقت پیدا ہوتی ہے جب قارئین چرچ کی روایت نئے عہد نامے کے متن کو مختلف گرجا گھروں کے سابقہ بعد از بائبل رہنماؤں کی تشریحات کی تہہ میں لپیٹنے کی اجازت دیتے ہیں جو یسوع مسیح میں کسی نہ کسی طرح یقین رکھتے تھے۔

اگر کوئی مختلف بیانات لے کر صرف ان کو ایک ساتھ شامل کرے کیونکہ چرچ کے پیغام یا NT آپ انہیں پسند کرتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ وہ عمل کی بنیاد ہیں، تو بہت سے، بہت سے قسم کے چرچوں کا تصور یا تشکیل کیا جا سکتا ہے۔ یقیناً، ہم سب تسلیم کرتے ہیں کہ آج کے کثیر فرقے ثابت کرتے ہیں کہ بالکل وہی ہوا ہے۔

کیا بائبل بارڈ اس تاریخ کو مسترد کرتا ہے؟ نہیں جو ہوا وہ ہوا۔ بائبل بارڈ جو جاننا چاہتا ہے وہ یہ ہے کہ اگر ہم نئے عہد نامے پر نمونہ ادبی مطالعہ کرتے ہیں جو ہم نے عہد نامہ قدیم اور نئے عہد نامہ کی کچھ آیات پر اس پوڈ کاسٹ میں کیا تھا، تو کیا یہ متن خود کلیسیا کی واضح تصویر فراہم کرے گا چاہے کیا ہوا؟ تاریخ میں مختلف ہے؟

## خلاصہ

یونانی متن کے بارے میں بہت ساری تاریخی غلط فہمیاں ہیں جو اعمال کی کتاب کے بعد صدیوں تک برقرار رہنے والی چرچ کی روایات بن گئی ہیں۔ چرچ آج بھی ان غلط فہمیوں کو روایات کے طور پر قبول کرتے رہتے ہیں۔ لہذا، تمام فرقوں کے چرچ کے رہنماؤں کے لیے متنی اصلاحات کو قبول کرنا مشکل ہے۔ بائبل بارڈ کو اس پر افسوس ہے اور وہ متن کو ادب کے طور پر پڑھنے اور ادبی تنقید کے ٹولز کا استعمال کرتے ہوئے اس کا تجزیہ کرنے کے خیال کی بنیاد پر کچھ اصلاحات پیش کر سکتا ہے۔



تنقید کے اوزار پیچیدہ یا استعمال کرنے کے لئے مشکل نہیں ہیں۔ مثال کے طور پر، آئیے ایک استعمال کریں، متن میں نوٹس کریں کہ کون بول رہا ہے اور وہ کس سے بول رہے ہیں - یہ اہم ہے - لیکن اکثر چرچ کی تاریخ میں نظر انداز کیا جاتا ہے۔ ایک گروہ سے بولی جانے والی چیزیں دوسرے گروہ سے بولی جانے والی مختلف چیزوں کے ساتھ مل کر پھنس سکتی ہیں اور اس سے ایک غلط نظریہ پیدا ہوتا ہے۔ یہاں چند سادہ مثالیں ہیں:

اعمال 2: 1-5 میں ایمانداروں پر روح القدس کی آمد، جیسا کہ یسوع نے اپنے شاگردوں سے وعدہ کیا تھا، آخرکار ہوتا ہے۔ لیکن بعد کے ترجمانوں نے سوچا کہ یسوع کی پیشینگوئی کی یہ تکمیل مسیحی کلیسیا کے آغاز کی نشاندہی کرتی ہے۔ یہ بالکل غلط ہے! متن واضح طور پر بیان کرتا ہے، یروشلم میں پطرس کے پیٹی کو سٹل خطاب کے دوران، پینتیکوست کے موقع پر، کہ خدا کی اس تحریک میں صرف یہودی شامل ہیں، جسے پطرس کتاب جوئیل سے عبرانی صحیفے کی تکمیل سے منسوب کرتا ہے۔ تبصرہ: اعمال کی کتاب سے اس کہانی کو سمجھنے کے لیے صرف اتنا ضروری ہے کہ یروشلم میں جمع ہونے والے یہودیوں کے لیے پطرس کے پیغام کے مواد کا پولس کے انجیل کے پیغام سے موازنہ کیا جائے، جیسا کہ

1.

کرنتھیوں 15: 1-11 سمیت کئی جگہوں پر دیا گیا ہے۔ جبکہ دونوں پیغامات کا مواد درست ہے۔ تاہم، ان کے درمیان اختلافات کی وضاحت کی ضرورت ہے۔ کیونکہ سامعین اور مقررین مختلف ہیں کہ وضاحت اس تصور کی تردید کرتی ہے کہ یروشلم میں یہودی-عیسائی کلیسیا کی تنظیم اور طرز عمل غیر قوموں کے گرجا گھروں کی تنظیم اور طرز عمل سے مماثل تھے جیسا کہ پولس نے سکھایا تھا۔

2.

کرنتھیوں 13: 1 میں پولوس بیان کرتا ہے، "کیونکہ ہم آپ کو ایسی کوئی چیز نہیں لکھتے جسے آپ پڑھ یا سمجھ نہیں سکتے۔ اپنے فضل کی انجیل اور مسیحی کلیسیا کے مقصد، تنظیم، اور پیغام کے بارے میں اس کے انکشاف کے بارے میں کلیسیاؤں کو جو کچھ لکھتا ہے

وہ یروشلم کلیسیا کے مقصد، تنظیم، اور پیغام کے بارے میں بائبل میں لکھے گئے الفاظ سے بالکل مختلف ہے۔ یہاں صرف ایک واضح مثال ہے۔ اعمال 1:6-8 میں جی اٹھا یسوع اپنے آسمان پر واپس جانے سے عین قبل زیتون کے پہاڑ پر گیارہ (11) شاگردوں کے ساتھ کھڑا ہے۔ نوٹ: یاد رکھیں شاگرد یہوداہ نے عیسیٰ کو دھوکہ دینے کے بعد خودکشی کی تھی۔ متن بیان کرتا ہے، "پس جب وہ ایک دوسرے سے ملے، تو انہوں نے (شاگردوں) سے پوچھا، 'خداوند، کیا آپ اس وقت اسرائیل کو بادشاہی بحال کرنے والے ہیں؟' اس نے (یسوع نے) ان سے کہا: 'یہ آپ کے بس کی بات نہیں ہے۔ ان اوقات یا تاریخوں کو جانیں جو باپ نے اپنے اختیار سے مقرر کیے ہیں۔ لیکن آپ کو طاقت ملے گی جب روح القدس آپ پر آئے گا۔ اور تم یروشلم اور تمام یہودیہ اور سامریہ میں اور زمین کی انتہا تک میرے گواہ ہو گے۔"

تبصرہ: اس بیان کو چرچ کی تاریخ میں غلطی سے کلیسیا کے "عظیم کمیشن" کے طور پر مرتب کیا گیا ہے۔ ایسا نہیں ہے۔ یہ دنیا کے یہودیوں کے لیے رسولوں کی وزارت کی ایک تفصیل ہے جو اسرائیل کو جی اٹھنے والے یسوع مسیح کو اسرائیل کے مسیحا کے طور پر قبول کرنے کے لیے لانے کی کوشش میں "..." اس کے جی اٹھنے کا گواہ ہے۔ "اعمال 1:22۔ آپ نے دیکھا، یروشلم میں رسول یسوع کے جی اٹھنے کے بارے میں دلچسپی رکھتے ہیں اور مسلسل فکر مند ہیں، جو ان کے لیے اور یہودیوں کے لیے بہت اہم تھا۔ جب کہ پولس کی طرف سے سکھائی گئی فضل کی انجیل کے ماننے والے بہت زیادہ مسیح کی صلیب سے متعلق ہیں۔ شک کرنے والے یہ کہہ سکتے ہیں کہ مومنین کے دونوں گروہ یسوع کی زندگی اور موت سے متعلق دونوں حقائق پر یقین رکھتے تھے، اس لیے اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا۔



یہ سمجھنے کے ادبی طریقے کو استعمال کرتے ہوئے کہ کون بول رہا ہے اور ان کا سامعین کون ہے، ہم آسانی سے یہ ثابت کر سکتے ہیں کہ مختلف سامعین تک پہنچنے کے لیے مختلف طریقے استعمال کیے جاتے ہیں، اور وہ اختلافات روایت میں الجھ جاتے ہیں، جس کی وجہ سے مسیحی پیغام اور تنظیم میں کئی گنا الجھن ہوتی ہے۔ دنیا کو کوئی خاص پیغام پہنچانے کے لیے چرچ کا ڈھانچہ۔

## نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے توجہ مرکوز۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔  
پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ BibleBardUS@gmail.com بھیجیں جو آپ پیش کرتے ہیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ